

Підписано Угоду про співпрацю між Спілкою ректорів вищих навчальних закладів України і Конференцією ректорів Німеччини

14–15 грудня в м. Варшава Республіки Польща проходила тристороння зустріч Асоціацій ректорів університетів Польщі, Німеччини та України. Захід організували Конференція ректорів академічних шкіл Польщі, Конференція ректорів Німеччини і Спілка ректорів вищих навчальних закладів України за підтримки Міністерства науки та вищої освіти Польщі і Федерального міністерства освіти і наукових досліджень.

Вітчизняні заклади вищої освіти представляла делегація Спілки ректорів ВНЗ України. Під час зустрічі відбулися сесійні засідання, на яких обговорено стан вищої освіти в Україні, Польщі та Німеччині, проаналізовано нещодавно прийнятий Закон України «Про вищу освіту», зосереджено увагу на міжнародному співробітництві у сфері вищої освіти (інституційні стратегії, приклади позитивної практики, потреби, фінансування) та зміцненні співпраці між ВНЗ цих трьох держав. Щодо останнього, то говорилося про можливості розширення співробітництва в галузі викладання та досліджень, написання спільних грантів у рамках програми ЄС «Горизонт-2020», інтеграцію українських ВНЗ у європейський інтелектуальний простір, проекти Фондації польських ректорів та створення консалтингової групи підтримки тристоронньої німецько-польсько-української співпраці у сфері вищої освіти.

15 грудня було підписано Угоду про співпрацю між Спілкою ректорів вищих навчальних закладів України і Конференцією ректорів Німеччини (важливу місію виконали президент Спілки ректорів ВНЗ України, професор Л. Губерський і віце-президент Конференції ректорів Німеччини Джоана-Елеонора Вебер). У рамках Угоди передбачено стимулювання й координація співпраці вищих навчальних закладів України і Німеччини; здійснення діяльності, спрямованої на створення ефективної та інтегрованої системи народної освіти; розвиток вищої освіти, науки і культури в країні й закордоном; представлення завдань вищої освіти і науки та загальних інтересів ВНЗ; здійснення діяльності, скерованої на формування європейського освітнього і наукового простору; написання спільних грантів у рамках програми Європейського Союзу «Горизонт 2020» *(Польсько-українсько-німецька зустріч у Варшаві // Міністерство освіти і науки України (<http://www.mon.gov.ua/ua/regionalnews/41931-polsko-ukrayinsko-nimetska-zustrich-u-varshavi>). – 2014. – 18.12).*